

POZIV ZA MEDIJE

SLOTERU NIČE, BIOSKOP TI KLIČE

Beograd, 06.11.2013 – Povodom specijalne projekcije filma “Slotera Nika za predsednika”, **Rob Stjuart** dolazi u Beograd da zajedno sa ekipom filma i svojim prijateljima koje je stekao prilikom prve posete Srbiji pogleda film u bioskopu **Cineplex Delta City 12.novembra sa početkom u 20h.**

“Slotera Nika za predsednika” je filmska priča o putovanju glumca Roba Stjuarta u Srbiju. To je priča o ljudskoj toplini koju je osetio svuda, od ulice, preko medija do punk rok benda, Atheist Rap koji mu je ispunio dečački san da svira na rok koncertu. Boraveći nekoliko dana u Srbiji, zasadio je i drvo prijateljstva u Žarkovu, delu Beograda u kojem je sve počelo.

Film “Slotera Nika za predsednika” je dobio prvu nagradu na Zagreb Film Festivalu u kategoriji najbolji dokumentarni film.

Fotografije i materijale možete naći na sledećim linkovima

Zvanična kritika filma: <http://www.politika.rs/rubrike/Kritika/filmska-kritika/Sloteromanija-i-Srbi-Plakat-filma-Slotera-Nika-za-predsednika-Dubravka-Lakic.sr.html>

Zvanični sajt filma: <http://www.slaughternickmovie.com/>

Facebook stranica filma: <https://www.facebook.com/SlaughterNickMovie?fref=ts>

Trejler filma: <http://www.youtube.com/watch?v=LtalsZ22a64>

Mediji će imati priliku da ispred samog bioskopa uzmu izjavu od Rob Stjuarta pred početak kao i posle projekcije filma. Početak projekcije takođe ćete moći da snimate u sali. Posle projekcije Rob Stuart će se pokloniti i obratiti publici u sali.

Karte za specijalnu projekciju filma 12. novembra u bioskopu Cineplexx Delta City su u prodaji i broj mesta je ograničen. Obožavaoci Nika Slotera mogu da osvoje besplatne karte za pomenutu projekciju, učestvovanjem u kvizu znanja Naxi radija.

Molim vas da svoje prisustvo na događaju potvrdite do petka, 08. novembra odgovorom na ovaj email.

Dodatne informacije:

Dragana Tešić

Koproducent filma

Mob: 061/71.20.171

E-mail: gagatesic@gmail.com

Kontakt osoba za medije:

Aleksandra Garić

Cineplexx Srbija

Mob: 064/827.97.27

E-mail: aleksandra.garic@cineplexx.rs